
Tisková zpráva Deaflympáda Erzurum 2023 
 

Ve čtvrtek 29. 2. ráno v 6:45 hod. se sešel celý tým na pražském letišti. Celkem se jednalo o 14 
reprezentačních hráčů a čtyři realizační týmy. Poté na nás čekal autobus, který na nás odvezl na 
vyzvednutí akreditace. Pak jsme jeli zpět autobusem do hotelu Snowdora Ski Resort Hotel.  
 
V sobotu 2. 3. Start prvního zápasu proti Japonsku byl ve 14:00. Hned u prvních akcí jsme měli tři 
velké šance, ale poté jsme se už nemohli udržet u míče. Japonci hráli velmi rychle a během 7 minut 
dokázali skórovali tři góly a už vedli 3:0. Trenér dal hned Time-out, změnil taktiku. Nedávali jsme 
dostatečný pozor a kluci nestíhali běhat. Bohužel pro nás jsme ani nevyužili hru v přesilovkách a 
skončili jsme do přestávky 4:1 s jedinou brankou, kterou dokázal proměnit Fellmann. V kabině se 
trenér snažil změnit hlavně rozehrávku apod. Kluci pak zlepšili hru na poli, taky zlepšili přihrávku, 
ale ani tak jsme nedokázali střílet na bránu, protože japonští obránci dobře bránili. Oba týmy hrály 
vyrovnaně, ale smůla byla na naší straně. Poté kluci zkusili hrát aktivně, pořád přihrávali a pořád 
dokola, ale žádnou šanci jsme nevyužili. Snížili jsme aspoň v druhé půli díky jednomu gólu Hubáčka, 
když kluci využili dobrou taktiku. V zápase jsme nakonec Japonsku podlehli s vysokou ztrátou 8:2. 
Následující dva dny budeme hrát proti Brazílii.  
 
JAPONSKO – ČR 8:2 (4:1) – Fellmann, Hubáček 
ŽK: Hubáček 
 
V pondělí 4. 3., Začal WARM UP – protáhnout, přihrávka ve dvojici a dvě taktické střelby. Zápas 
s Brazílií odstartoval ve 14:00. Kluci byli před samotným zápasem hodně nabuzení a bylo na nich 
vidět, že chtějí zápas vyhrát. Začátek zápasu jsme hráli více v obraně, soupeř nedokázal vstřelit 
branku díky našemu gólmanovi, který všechny střely vyrazil. Bohužel po vlastních chybách jsme 
Brazilcům darovali brzké vedení a začalo nám to dost svazovat nohy. Kluci se snažili, bojovali, ale 
po dalších individuálních chybách Brazílie pohodlně zvýšila svoje vedení na 3:0. Poté jsme zkusili 
změnu rozehrávky do útoku a povedlo se nám dostat do vedení a na přesnou přihrávku pak vstřelil 
do prázdné branky Benda. Snížili jsme na 3:1. Do poločasu zůstalo skóre 3:1 pro Brazílii a my jsme 
tak v kabině museli řešit změnu taktiky. Jeden náš hráč odstoupil, protože mu nebylo dobře a 
zvracel a druhý zápas tak nemohl hrát. Ve druhém poločase hráli Češi opravdu kvalitně a hodně se 
snažili skórovat. Najednou soupeř dostal červenou kartu, když hráč držel míč v ruce a byl tedy 
vyloučen. Z penalty skóroval Skorkovský a snížil tak brazilské vedení na 3:2. Chvíli jsme pak ale 
nedávali pozor v obraně a soupeř této výhody využil a vstřelil gól na 4:2. Nevzdali jsme se a snažili 
jsme se bojovat. Díky tomu Novotný vstřelil zdaleka a opět jsme snížili na 4:3. Poté jsme měli 
výhodu, dvakrát trestný kop na 10 m, ale nevyužili jsme jej ani na jeden gól. Oba týmy hrály velmi 
aktivně a bohužel pro nás zápas skončil prohrou 6:4 a čtvrtfinále se nám tak vzdálilo. Velká smůla! 
Naši byli lepší, ale po individuálních chybách, které jsme udělali, to dopadlo takto.  
 
Brazílie – ČR 6:4 (3:1) – 2x Benda, Skorkovský (p), Novotný 
ŽK: Hubáček, Lištvan, Jedlička 
 
Ve středu 6. 3. jsme odjeli z hotelu do haly a hned jsme si v kabině vysvětlili pár řešení k zápasu. 
Ale bohužel tým Keni na halu nedorazil, takže jsme vyhráli kontumačně 5:0. V této hale jsme využili 
1,5 hodiny pro trénink různé taktiky. 
 
ČR - Keňa 5:0 kontumačně 
 
V pátek 8. 3. se dostavilo jen málo kluků na snídani, zbývajícím sedmi klukům bylo špatně, měli 
průjem a zvraceli. Vypadalo to jako viróza. Doktorka tedy doporučila, aby zůstali na pokoji. Po 
snídaní hlavní vedoucí oznámil, že o 9.-12. místo budeme hrát opět proti Keni. Bohužel kvůli tomu, 
že soupeř vůbec nedorazil, se zápas zrušil, takže jsme opět kontumačně vyhráli 5:0 a v boji o 9. 
místo nás čekal Kuvajt.  
 
o.9.-12. místo 
ČR - Keňa 5:0 kontumačně 
 
V neděli 10. 3. ráno jsme po snídani vyrazili na zápas o 9. místo proti Kuvajtu. 



Ze začátku bylo hraní klidné, všem to ještě myslelo, dobře se přihrávali, v průběhu pěti minut jsme 
skvěle drželi míče, jakmile pak Skorkovský sám běžel do útoku, tak jsme vedli 1-0, pak jsme po 
minutě zbytečně dostali gól a Kuvajt vyrovnal 1-1, a pak skončil poločas. V kabině se vymyslelo 
řešení, jak budeme hrát další poločas. Do druhého poločasu jsme nastoupili v totožné sestavě a 
stále jsme drželi šance na výhru. Bohužel po chybě jsme obdrželi branku, na kterou jsme nedokázali 
odpovědět a hra se nám pomalu ale jistě rozpadla a soupeř přidával další branky. Zápas jsme 
nakonec prohráli 7-3, dva góly přidali Novotný a Hartoš, v Olympiádě jsme se umístili na 10. místě. 
Po zápase v kabině jsme to v klidu vyřešili chyb, sám trenér pochopil, že dva kvalitní hráči nemohli 
hrát kvůli nemoci. 
 
o.9. místo 
Kuvajt – ČR 7:3 (1:1) – Skorkovský, Novotný, Hartoš 
 
Vyjádření trenéra: Chtěl bych hráčům moc poděkovat za historicky první účast na zimní 
Deaflympiádě ve futsale. I když se párkrát nedařilo, kluci měli odhodlání, bojovnost, a hlavně 
hrdost, že tu mohou být. Jsem nesmírně smutný, že jsme skončili až na 10. místě, ale nedá se nic 
dělat. Chápu, že kvůli situaci, kdy byli kluci opravdu nemocní, neměli ani chuť hrát, ale museli 
bojovat a hrát až do konce. Za druhé se mi nelíbilo, že se Keňa Olympiády nezúčastnila. Doufám, že 
kluci více potrénují hlavně taktiku a taky zlepší kondici na dalším soustředění. Ještě jednou děkuji, 
kluci.  
 
Za celý náš futsalový tým ČR bychom chtěli velmi poděkovat za finanční zabezpečení a dotaci NSA a 
také děkujeme našemu svazu ČDV za podporu.  
 
Nominace ČR: 
 
Braneac Martin, Blasczyk Filip, Minarik Radim - Benda Lukáš, Novotný Milan, Hubáček Andreas, 
Fellmann Adam, Gajdošík Tomáš, Hartoš Radim, Gloga Patrik, Skorkovský Michal, Kulda Maxim, 
Jedlička Dalibor, Lištvan David 
 
Realizační tým:  
 
Crkovský Jan, Kolíska Jiří, Homolka Tomáš, Hájková Tereza 
 
Panský Ota, Grygarová Veronika 
 

1. Írán 
2. Japonsko 
3. Brazílie 
4. Španělsko 
5. Thajsko 
6. Itálie 
7. Alžírsko 
8. Turecko 
9. Kuvajt 
10. Česká republika 
11. Nizozemsko 
12. Keňa 


